

FATIMA – NAŠE NADĚJE



Potom řekl učedníkovi:
„To je tvá matka.“
A od té chvíle si ji ten
učedník vzal k sobě.
(Jan 19, 27)

Děkujeme Bohu, Panně Marii a každému „spolutvůrci“:

- za dar ustanovení Fatimského apoštolátu v ČR v roce 1990 ve Šlapanicích u Brna
- za rozvinutí celého hnutí v Třebíči v letech 1990 –1995
- za přijetí kláštera v Koclířově – daru Školských sester sv. Františka
- za službu od slavnostního otevření ČM Fatimy 5. 8. 1995 Mons. Karlem Otčenáškem
- za obnovu poutního místa, kostela sv. Filomény a Jakuba st. a kostela sv. Josefa
- za mimořádnou ochranu a pomoc při službě v Církvi a vlasti ČR

A současně s vámi prosíme

- za podporu při realizaci a poslání přesné repliky Capelinhy a cesty pokání
- za přijetí milostí pěti po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci a smírných svatých přijímání celou církví
- za duchovní povolání, laický institut a domov Lucie pro seniory
- za rozšíření úcty ke svaté Filoméně a za všechny členy obnoveného bratrstva
- za sepnuté ruce mužů – Mariiných služebníků v díle WAF ČR
- za Církev a vlast ČR a dalších dvanáct zemí Evropy, za dar míru a pokání pro celý svět



„A nakonec mé Neposkvrněné Srdce zvítězí!“

(Fatima, 13. 7. 1917)

Publikaci Fatima naše naděje vydává ke slavnostnímu posvěcení a inauguraci pro země střední a východní Evropy WAF – Světový apoštolát Fatimy – Fatimský apoštolát v ČR ve spolupráci s redakcí diecézního magazínu Adalbert

CAPELINHA

STŘEDNÍ A VÝCHODNÍ EVROPY



„Sanktuárium ve Fatimě uděluje autorizaci ke Světového apoštolátu Fatimy v České republice uděluje na znamení jednoty s diecézí a s lidmi v Čes-Zjevení, všichni věřící více prohlubovali svou mariánskou úctu, zvláště skrze modlitbu svatého růžence a pět po sobě jdoucích prvních sobot, v úctě Neposkvrněného Srdce Panny Marie a smíru za hříchy proti jejímu Neposkvrněnému Srdci.“



stavbě repliky Kaple Zjevení v národním centru v Koclířově, diecéze Hradec Králové. Tuto autorizaci uděluje, s přáním, aby skrze stavbu repliky Kaple Zjevení, zvláště skrze modlitbu svatého růžence a pět po sobě jdoucích prvních sobot, v úctě Neposkvrněného Srdce Panny Marie a smíru za hříchy proti jejímu Neposkvrněnému Srdci.“



Capelinha v portugalské Fatimě

Fatima je městečko v Portugalsku. Je to jedno z nejznámějších katolických poutních míst na světě. Stalo se známým poutním místem poté, co se tu v roce 1917 vždy 13. dne v měsíci od května do října třem malým dětem Františkovi, Lucii a Hyacintě zjevovala Panna Maria. Předpověděla konec války a pomoc všem, kteří se k ní obrátí v modlitbách. Při zjevení 13. 8. 1917 dokonce Panna Maria vyslovila přání, že si přeje, aby zde byla postavena kaple. Dnes ve Fatimě kromě baziliky Panny Marie Růžencové a baziliky Nejsvětější Trojice stojí právě tato malá Kaple Zjevení – Capelinha, která je centrálním místem celé Fatimy.

Capelinha v Koclířově

Na základě rozhodnutí církevních kompetentních autorit byl v národním centru Fatimského apoštolátu v ČR v Koclířově u Svitav 3. 10. 2020 požehnán základní kámen ze skalního sanktuária na hoře Butkov pro stavbu repliky Kaple Zjevení – Capelinhy sídelním biskupem královéhradeckým a místopředsedou ČBK Mons. Janem Vokálem. Na tomto místě je také současně postavená branka – symbol kaple – stejná jako byla ve Fatimě.



2 Capelinha střední a východní Evropy



Požehnání Capelinhy

Slavnostní požehnání celé repliky Capelinhy apoštolským nunciem, Mons. Jude Thaddeusem Okolo a královéhradeckým biskupem Mons. Janem Vokálem proběhlo v rámci výroční národní konference WAF ČR na 1. mariánskou sobotu 1. 10. 2022.

Společenskou záštitu a patronát nad posláním této stavby převzal předseda vlády ČR Prof. Petr Fiala a předseda horní sněmovny parlamentu ČR RNDr. Miloš Vystrčil, a to v čase předsednictví ČR v EU.



Cesta pokání

Tak jako u portugalské Capelinhy, i zde se nachází kolem kaple cesta pokání z leštěného vápence, která není určena k běžné chůzi, ale k cestě a modlitbě po kolenou, kterou chceme vyjádřit svůj kající úmysl za své slabosti, poklesky a spáchané hříchy vůči Bohu a Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Cestou po kolenou se doporučuje modlit modlitba sv. růžence, tak jak nás vyzývá Panna Maria ve Fatimě.

Stavba Capelinhy

Po zhotovení projektové dokumentace MgA. Zuzanou Hebronovou a symbolickým prvním výkopem 13. března 2022 královéhradeckým biskupem Mons. Janem Vokálem byly 13. května 2022 zahájeny stavební práce stavební firmou Hikele, s. r. o. S přímluvou sv. Josefa, patrona dělníků, a mnoha dárců a pomocníků byla celá centrální stavba kaple dokončena k datu 30. 9. 2022.



3. etapa stavby Capelinhy

Vlastním dokončením a požehnáním repliky Capelinhy pro region střední a východní Evropy začíná intenzivní část 3. etapy, a to přijetí a připojení zemí regionu: Česká republika, Slovensko, Polsko, Maďarsko, Rakousko, Slovinsko, Chorvatsko, Bosna Hercegovina. Těchto 8 zemí spolupracovalo již před 20 lety při postupném připojování k EU na projektu Středoevropských katolických dnů. K nim je vedené zvláště aktuální jednání s Ukrajinou a následně západní části Ruska. Ukončení a závěrečné potvrzení připojení těchto zemí je připravováno na akt celkového dokončení této podstatné 3. etapy, a to na 1. mariánskou sobotu 2. 9. 2023.



Svědectví

Mons. Jan Vokál Sídelní diecézní biskup královéhradecký



Kaplička zjevení Panny Marie ve Fatimě je posvátné místo, kde se Panna Maria, krátce před dvěma světovými válkami zjevila, aby nás vlašně a hříšně vyburcovala z letargie a vyzvala k modlitbě Růžence a nápravě života. Přestože v Církvi a Písmu svatém máme 100 % všeho, co o Bohu a spáse vědět potřebujeme, naše nebeská Matka své bloudící děti nenechává bez dalšího a dalšího doteku své něžné lásky a volá nás, abychom se vzpamatovali, dokud je čas. Čas je však krátký a rychle ubíhá.

Až, dá-li Pán, bude Capelinha stát i v našem národním centru Světového apoštolátu Fatimy v Koclířově, budeme mít zblízka novou a další možnost, nechat se oslovit Mariiným hlasem a strhujícím příkladem svatých pasáčků z Fatimy.

Kéž by toto místo probouzelo v přichozích poutnících úctu k Matce Boží a lásku ke Kristu Pánu. Kéž by nás utvrzovalo v modlitbě svatého Růžence, v oddanosti Církvi a Eucharistii.

K tomu rád žehnám

+Jan

Prof. Américo Pablo López Ortiz Světový apoštolát Fatimy, Portoriko



Capelinha je posvátným místem, které rozhodnutím autority církve poskytuje věřícím místo k modlitbě a putím, aby zde mohli získat stejné MILOSTI A MILOSRDENSTVÍ, jako v Sanktuáriu Panny Marie v portugalské Fatimě. Každý region Světového apoštolátu Fatimy by měl mít stejnou repliku, aby rozvíjel opravdovou úctu k Panně Marii: Latinská Amerika (Portoriko), centrální Amerika (Panama), Asie (Filipíny), Oceánie (Samoa) a východní Evropa (Česká republika). Afrika zatím čeká na možnost udělení povolení. Původní Capelinha je v portugalské Fatimě, na místě zjevení Panny Marie.

Mons. Mgr. Pavel Dokládál Předseda správní rady Fatimského apoštolátu v ČR, farář a děkan v Koclířově



Díky každému z vás, kdo rozumí a naplňuje poslání Panny Marie v Církvi a ve světě. Díky všem „spolu-tvůrcům“ Fatimy v Koclířově ve znameňující Capelinhy – přesné kopie Kaple Zjevení z Cova d'Iria.

Mons. Jan Paseka Generální vikář královéhradecké diecéze



Když jsem poprvé přišel ve Fatimě ke Capelinhe, přišlo mi na mysl a do srdce jedno jediné slovo a myšlenka: POKORA. Tato kaple je pro mě vyjádřením Boží pokory, kterou si Pán nikdy a nikým nenechá vzít a pokorou Panny Marie, která nás přivádí k tomu, který je pokorně přítomný ve způsobách chleba a vína.

Jsem velmi vděčný Bohu, že replika této kaple bude v Koclířově a děkuji všem, kteří se o tuto realizaci zasazují.

Jiří Chválek Ředitel cestovní kanceláře CK AVETOURL s. r. o.



Panna Maria žila prostý život ve velkém ústraní, a proto ji církev také nazývá Alma Mater, Matkou skrytou a tajemnou. Její neskonalá pokora byla tak hluboká, že jí na zemi vůbec nic nepřitahovalo mocněji a stáleji, než aby se skrývala sama sobě a všemu stvoření, aby byla známá jenom samotnému Bohu.

Blahoslavená Panna Maria je vrcholné a mistrné dílo Boha, prototypem člověka, ve kterém se oslavuje sám Stvořitel. Skrze Pannu Marii, přišel Ježíš Kristus na svět a skrze Ni také ve světě kraluje!

Rozhodnutí, které jsem učinil ve prospěch Panny Marie, byl můj nejskvělejší počín mého života.

Bc. Václav Kašík Člen stálé a správní rady Fatimského apoštolátu v ČR



Stejně jako se ve Svatém roce Božího Milosrdenství v roce 2016 přenesla možnost získat milosti projití Svatou branou ve Svatopetrské bazilice ve Vatikánu do všech diecézí celého světa, tak nyní přechází milosti, které jsou spojeny s touto kaplí Zjevení Panny Marie ve Fatimě i do Kaple Zjevení v Koclířově. Tento dar je však také spojen se závazkem, a to konkrétně odpovědět na výzvy Panny Marie k pokání, modlitbě a obětem. Kdo jí pomůže, když ne ty? Můžeš říci, že už nemáš síl, ale ona je tvou silou. Fatima je poslední definitivní vrchol mariánské úcty lidstva, nic víc už nám Panna Maria říci nemůže. Teď je řada na nás...

Ing. Hana Frančáková Národní prezidentka Fatimského apoštolátu v ČR



Tato malá kaple – Capelinha – kéž je i v Koclířově místem, kde se může každý setkat s Bohem, „skrytým“ v daru Eucharistie, s blízkostí naší Matky, Panny Marie a také přijmout pozvání ke každodenní modlitbě svatého růžence, smírnému svatému přijímání pět po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci, k odčiňování hříchů, urážek a lhostejností, k modlitbám za Svatého otce, za Církev i dar míru ve světě.

MgA. Zuzana Hebronová Architektka projektu stavby Capelinhy východní Evropy



Panno Maria, jsi matka, kterou nám dal Ježíš pod křížem. Zjevuješ se, aby si nám ukázala cestu k němu. Chápeš naše lidské potřeby, radosti i bolesti, protože jsi je na zemi prožila také. Stavba Kaple Zjevení je projevem naší úcty k tvému laskavému, milujícímu NEPOSKVRNĚNÉMU SRDCI, KTERÉ NAKONEC ZVÍTĚZÍ. Ať je nám vzorem a výzvou a Capelinha místem, které naše srdce promění!

Fotodokumentace

Následující fotodokumentace začíná v roce 1995 u tehdejšího královéhradeckého biskupa Mons. Karla Otčenáška, který na 1. sobotu v srpnu požehnal a otevřel národní centrum Fatimského apoštolátu v areálu Školských sester sv. Františka. Prázdný klášter jim byl vrácen v restituci.

To, co tomuto dni předcházelo, popisuje autobiografie P. Pavla Dokládala, vydaná nakladatelstvím Flétna pod názvem totožným s jeho primičním obrázkem z 29. 5. 1975 – Všechno mohu Fil. 4,13 v tom, který mi dává sílu... Od zcela netradičního způsobu povolání a cesty ke kněžství, přes svatořečení sv. Anežky české (1989 – sametová revoluce), od Šlapanic u Brna, přes Třebíč až ke Koclířovu.

Fotografie už jen připomínají, co je popsáno v knize Všechno mohu Fil 4,13 a v této historii zachycují nejen postupné budování a realizaci místa Panny Marie Fatimské, rovněž sanktuária sv. Filomény a sv. Jakuba Staršího a nakonec i kostela sv. Josefa nad tunelem na Hřebčci, ale především poslání tohoto místa ve spojení s jeho zřizovatelem, Českou biskupskou konferencí a diecézí královéhradeckou. Fatimský apoštolát i poutní centrum zde nachází mnohem širší smysl a poslání ve službě v novém tisíciletí od Velkého jubilea 2000, přes mnohé dílčí události až ke skutečnému duchovnímu připoutání naší země ke dvěma sloupům – Eucharistii (Brno 17. 10. 2015), skrze Neposkvrněné Srdce Panny Marie k Bohu (Koclířov 7. 10. 2017) až po pečeť sv. Anežky České, jejíž korunu jsme předali Svatému otci Františkovi. Trvale je umístěna v kapli sv. patronů Evropy, v bazilice sv. Petra v Římě (13. 11. 2019)

Tato Boží stopa vedená úctou Neposkvrněného Srdce Panny Marie v trvalém osobním zasvěcení – svěření, slavení prvních mariánských sobot a každodenní společná modlitba radostných, bolestných a slavných tajemství sv. růžence (ve čtvrtky růžence Světla) přivedla bezprostředně po návratu z národní Svatoanežské pouti z Říma s poděkováním v italském Mugnanu u sv. Filomény těsně před vypuknutím pandemie koronaviru,

odpovědné osoby Fatimy k rozhodnutí, dokončit poslání Koclířova vybudováním přesné repliky Capelinhy, malé kaple z místa zjevení v Cova d' Iria v portugalské Fatimě, pro šíření kultu Neposkvrněného Srdce Panny Marie z Fatimy v regionu evropských zemí střední a východní Evropy.

Takto se tedy postupně dotvářela 335. první mariánská sobota 2. září 2023 v Českomoravské Fatimě v Koclířově i symbolické předání 13 klíčů zástupcům biskupských konferencí zemí střední a východní Evropy, od naší společné Capelinhy v čase velkého válečného konfliktu Ukrajina-Rusko a jiných znamenitostí POKÁNÍ – PENITÊNCIA – ПОКАЯНИЕ – BŮNBÁNAT – POKUTA – POKÁNIE – KESANJE – ПОКАЯННЯ – РОСČИНЇЇ – BU-SSE – REPENTANCE – POKAJANJE – PENITENTIA – PENANCE... připomínající výzvu Panny Marie i její Memoriál v Minutěnce (oblíbené „bukovky“ biskupa Josefa Hloucha...)

The following photo documentation records the development and mission of the World Apostolate of Fatima (WAF) in the Czech Republic after the gaining of freedom – the fall of the Berlin Wall (November 9, 1989), the establishment of the WAF in the Czech Republic in Šlapanice near Brno, through Třebíč to Koclířov, where the bishop of the diocese of Hradec Králové, Mons. Karel Otčenášek blessed and opened in the cloister of the School Sisters of St. Francis the National Center of the WAF for the Czech republic.

The founder of this legal entity is the Czech Bishops' Conference, confirming the construction of an exact replica of the Capelinha for the Central and Eastern countries – Nihil obstat and its patronage with an invitation for representatives of the countries of the European region to receive symbolically the memorial key. It is already 4th replica, in the individual regions of the World. In Latin America, the Caribbean in Puerto Rico, in South America in Brazil, North and Central America – Panama, Asia in Philippines – Cebu, Europe – Czech Republic in Koclířov at the time of the war in the East Ukraine – Russia.



[Historický pohled na koclířovské údolí



[První kroky v Koclířově 29. 6. 1995



[Předávání kláštera



[Otevření poutního místa arcibiskupem Karlem Otčenáškem 5. 8. 1995



[Srdce Ježíšovo a Mariino z Koclířova, Řím 1996



[Putování Panny Marie Nazaretské českými poutními místy v roce 1999



[Česká národní pouť do Fatimy v roce 2003 a putování milostné sochy Panny Marie Fatimské českými a moravskými katedrálami a poutními místy se závěrečným zasvěcením naší země Neposkvrněnému Srdci Panny Marie v Koclířově



[Duchovní obnova s o. Josephem Billem



[Exerciie s indickým knězem o. Jamesem Manjackalem



[Duchovní obnova s exorcistou o. Eliasem Vellou z Malty



[Mezinárodní rada Světového apoštolátu Fatimy v roce 2010 v Koclířově



[Regionální vedoucí Fatimského apoštolátu ČR s mezinárodní radou WAF u sv. Jana Pavla II.



[V jubilejním svatém roce Božího Milosrdenství v roce 2016 byla také v Koclířově otevřena Svatá Brána



[Kardinál Miloslav Vlk žehná památník biskupa Josefa Hloucha v areálu Minutěnky, kde v čase internace rád pobýval



[Biskup Dominik Duka požehnal Memoriál Fatimy v Minutěnce již v roce 2003



[Vzácná setkání v Koclířově s arcibiskupem Janem Graubnerem či přímo u sv. Filomény u hrobu děkana Antonína Ivo Kukly



[Obnova kostela sv. Josefa nad tunelem na Hřebči v jednotě se zasvěcením světa, diecéze a farnosti sv. Josefovi



[Národní pouť ve Svaté zemi – Rok víry



[Skalní Sanktuárium Božího Milosrdenství na Butkově a převzetí základního kamene pro stavbu Capelinhy od generálního ředitele Ing. Antona Barčíka



[Národní Eucharistický kongres v Brně v roce 2015

[Národní pout do Fatimy v jubilejním roce 2017 a zasvěcení České republiky Neposkvrněnému Srdci Panny Marie



[Česká národní pouť do Říma v roce 2019 s předáním daru Koruny sv. Anežky České s následným umístěním v kapli evropských patronů v bazilice sv. Petra v Římě



[Požehnání základního kamene ze skalního sanktuária na hoře Butkov pro stavbu přesné kopie Kaple Zjevení Capelinha (3. října 2020)



[Požehnání milostné sochy Panny Marie Fatimské pro Capelinhu střední a východní Evropy v Koclířově (7. srpna 2021)



Stavba Capeliny střední a východní Evropy v roce 2022



[Požehnání Capelinhy 1. 10. 2022



[Stavba zastřešení a zhotovení interiéru kaple v roce 2023

Závěrečné poděkování

na závěr pontifikální mše svaté – požehnání repliky Capelinhy 1. 10. 2022

Drazí v Kristu a Marii,

Stavba repliky Capelinhy je požehnaná. Slavná pontifikální mše sv. je u konce a já mám před sebou dva nelehké úkoly. Všem poděkovat nejen za vlastní stavbu, ale především za 32 let naší služby s vámi spolu-tvůrci, kteří jste zde nebo nemocní v přímém přenosu a také těm, včetně mého bratra otce Petra Dokládala, kteří už šli domu dříve.

Druhý úkol začnu plnit za pár minut, bezprostředně po volbě nového prezidenta hnutí Fatimy, a to je – pokud to bude vůle Boží – pomáhat připravit samotné završení 3. etapy Capelinhy a to je propojení významu kultu Neposkvrněného Srdce Panny Marie, v daru smíru a pokání v celé naší zemi a ostatních zemích našeho evropského regionu, který má být završen za 11 měsíců na 1. sobotu 2. září 2023.

Je třeba, abychom pochopili, že dnešní den i poděkování a ocenění se má završit a projevit v samotném finále tohoto díla a jeho poslání právě příští rok.

Proto také pouhý slovní výčet těch, kteří jsou zde, a věříme, že i s novým vedením WAF budou účinně a obětavě spolupracovat.

Předně děkuji všem živým i zemřelým členům WAF ČR a zvláště trpícím a nemocným za jejich oběti

Děkuji současnému i příštímu složení Stálé a Správní rady, všem důvěrníkům-volitelům a především všem, kdo v 17 regionech ČR vykonávali poslání koordinátora, vedoucích regionů, modlitebních skupin a spolu-tvůrců díla Panny Marie v naší zemi.

Děkuji svým biskupům – pastýřům, s kterými jsem mohl spolu-pracovat v této požehnané královéhradecké diecézi, biskupům Karlu Otčenáškoví, Dominiku Dukovi a nyní již 11. rok pod jeho vedením biskupovi Janu Vokálovi a generálnímu vikáři Mons. Janu Pasekovi, ve vikariátu vedeném otcem Josefem Matrasem.

Nikdy nezapomenu také na brněnskou diecézi, klíčové farnosti Šlapanice u Brna, kde byl v roce 1990 WAF založen a Třebíč, odkud se následně rozšířil do všech diecézí ČR.

Z poslání WAF v Koclířově vidíme především dar sestry Milady Kopecké a Školských sester sv. Františka – celý tento klášter a areál, farní kostel a obnovené poutní místo sv. Filomény i kostel sv. Josefa nad tunelem na Hřebčíně.

Samotná Fatima se stavebně vytvářela v horizontu desetiletí – nejprve Memoriál Fatimy na počátku tohoto století, následně pak památník Anděla míru a ČR z Loca do Cabeço z Aljustrelu a opět po 10 letech Capelinha – přesná kopie místa milosti a Kaple Zjevení z Cova d'Iria v portugalské Fatimě.

Dovolte mi nyní, abych předal slovo odborné pastorační asistentce našeho biskupství Ing. Hance Frančákové, dlouholeté člence mezinárodní rady WAF, aby v současnosti jen konstatovala a jmenovala ty, kteří celý projekt stavby Capelinhy realizovali:

Jsou to především všichni členové, příznivci a naši dobrodinci, ti, kteří pomohli prací a obětmi zde, sbírkami a svými finančními dary.

Následně generální sponzor, který z celkového nákladu, který se vyšplhal po válce a pandemii na 11 mil Kč uhradil víc jak polovinu všech nákladů. Jsou to manželé Jiří a Jana Chválkovi z rodiště Karla Otčenáška z Českého Meziříčí, spolu se svými syny Jiřím, Radimem a Matějem s rodinami z CK Avetour z Dobrušky.

Mimořádným sponzorem se stala rodina JUDr. Petra Cecha s vedením firmy PPC Group ve spolupráci s Mgr. Přemyslem Růžičkou, rodinou Petrášových a Ševečkových pracujících ve správní radě WAF a společně s Ing. Josefem Skácelem a firmou Kámen Hradec Králové vedenou panem Vladimírem Zakopalem.



[Fatima – Cova d'Íria (Portugalsko) – Capelinha

A rodina Kubějova s firmou Empemont s.r.o. Oba, Petr Cech i Pavel Kuběja, svými dary kolem půl milionu Kč velmi podpořili toto dílo.

Nesmíme opomenout i biskupství v Hradci Králové, které tento projekt významně podporuje.

Na Capelinhu přispívali někteří i mimořádnými dary v rozmezí 100 tisíc Kč a především tolik dalších, kteří přicházeli s tisíci a pak také stokorunami ve sbírkách a darech našich regionů. Všech darů a obětí, podpory a modliteb si velmi vážíme.

V neposlední řadě připravujeme ocenění pro stavební firmu Ing. Jana Hikele, i subdodavatelům panu Martinu Melicharovi s firmou GRANO Skuteč spol. s r. o., firmě Parák – umělecké kovářství, Jaromír Vozák – sklenářství VIOL s.r.o. aj., kteří dokázali v této těžké době po slavnostním výkopu biskupem Janem 13. 3. v letošním roce, po dvou měsících, kdy jsme získali stavební povolení – tedy od Fatimského dne 13. 5. 2022 celou stavbu realizovat pod vedením Magistry umění Arch. Zuzany Hebronové, Ing. Jiřího Drápalíka, Ing. Ludmily Rajdlové, kde investora zastupoval náš vedoucí Václav Kašík. Na poslední etapě se podíleli v realizaci zastřešení Ing. Ivo Junek, Ing. Roman Václavík – Ingenia Dřevostavby a na dokončení interiéru kaple Jiří Vejrych st., Jiří Vejrych ml., Petr Stefan, Jan Rejman, Jiří Minář a velkou pomocí byla rodina Dolečková.

Věřím, že těmto všem uvedeným budeme moci při završení díla 2. září 2023 předat ocenění a k dnešnímu poděkování připojit i účast biskupských konferencí dalších zemí regionu střední a východní Evropy.

Mons. Pavel Dokládal
Předseda správní rady Fatimského apoštolátu v ČR,
farář a děkan v Koclířově

Hana Frančáková
Národní prezidentka Fatimského apoštolátu v ČR

Fr. Pavel's conclusion speech

at the end of the pontifical mass, blessing of Capelinha replica – October 1st, 2022

Dear in Christ and Mary,

the construction of the Chapel of the Apparitions – Capelinha – has been blessed. Ending of Solemn Pontifical Mass I have two difficult tasks. The first one and the last one still as the president of WAF Czech Republic to thank all of you not only for building this Chapel but even more for 32 years of mutual cooperation with you who are present here and with those including my brother Fr. Petr Dokladal who went to Father's home before us.

The second task I will start to fulfill immediately after an election of a new president of Fatima movement (today afternoon). This task includes – if it is God's will – preparation and conclusion of the 3rd stage of Capelinha which should include link of the meaning of cult of Immaculate Heart of Mary, in the gift of reconciliation and penance in our country and other countries of our European region. This process of mutual links should be completed during following 11 months up to the first Saturday of September 2nd 2023.

It is needed to understand that this day and all thanks and acknowledgements are to lead to the finalisation of works and missions rightly next year.

Now I want to list those who are here that they will continue in their selfless cooperation also with the new leadership of WAF. This is my strong belief.

Firstly I thank all living and deceased members of WAF CR particularly the suffering and the sick for their sacrifices.

I thank nowadays and future members of Board of the Permanent and managing Board, all voters and those who have served in 17 regions of Czech Republic to create and promote the work of Our Lady in our country.

I thank to my bishops – shepherds whom I could cooperate with in this blessed diocese Hradec Králové, to bishop Karel Otčenášek, Dominik Duka and the present bishop Jan Vokál who has been leading this diocese already for 11 years, to general vicar Mons. Jan Paseka and the vicar Fr. Josef Matras.

Of course I will never forget diocese of Brno and key parishes of Šlapanice of Brno where WAF CR was founded in 1990 and of Třebíč – place of which this movement had expanded from to all dioceses of Czech Republic.

The mission of WAF in Koclířov could not be realized without the gift of this cloister generously offered by Sister Milada Kopecká and School Sisters of St. Francis, the parish Church and Sanctuary of St. Filomena and the Church of St Joseph.

During first decade these buildings were constructed in Fatima: Fatima Memorial at the beginning of this century followed by memorial of Angel of Peace and Czech Republic (copy from Loca de Cabeco of Aljustrel), and now after another decade Capelinha – the exact copy of Chapel of Apparitions in Cova d'Iria in Portugal Fatima.

Allow me now to pass word on pastoral assistance of our diocese Ing. Hana Frančáková, for the long time member of International Board of Trustees of WAF to name those who helped to make this Capelinha's project real.

Poselství rektora Sanktuária Panny Marie Růžencové z Fatimy

při příležitosti zasvěcení kopie Kaple Zjevení postavené v České republice,
v Národním centru světového apoštolátu Fatimy v Koclířově.

Drazí bratři a sestry v Kristu,

slavnost, kterou prožíváte v první říjnový den roku 2022 má velmi hluboký význam pro vás všechny v České republice, vás, kteří uctíváte Naši Paní z Fatimy, stejně tak i pro Svatyni ve Fatimě, která připomíná její zjevení Hyacintě, Františkovi a Lucii, svědkům poselství určeného všemu lidstvu.

Je to velmi důležitý okamžik především pro vás, kdy se zviditelňuje a prohlubuje pouto vaší země s událostí a poselstvím Fatimy, posiluje se vaše náklonnost a závazek k věrnému a vytrvalému svědectví o Ježíši Kristu a evangeliu, ke kterému Panna Maria ve Fatimě nestále naléhavě vyzývá, vždy ukazujíc cestu k jejímu Synu.

Také pro Svatyni ve Fatimě je tento okamžik radostnou událostí, když vidí to, co je srdcem, kolem kterého vyrostla Svatyně a kolem kterého se stále staví a žije – malá Kaple Zjevení. Ta se stává srdcem i vašeho národa, centrem vyzařování tohoto poselství a jeho budoucího ovoce nového života, obráceného ke Kristu, srdcem pro váš národ i okolní národy.

Sjednocen s vámi ve slavnostním duchu této události vás všechny ujišťuji o naší bratrské modlitbě, odevzdáváme vás do starostlivé péče Panny Marie, bezpečného útočiště a jisté cesty k Bohu, a vyprošujeme vám na přímluvu svatých Františka a Hyacinty Marto, Boží svíce ozařující celé lidstvo.

Sanktuarium ve Fatimě, dne 29. září 2022

P. Carlos Cabecinhas
rektor Sanktuária, Fatima



[Fatima – Portugalsko



SANTUÁRIO DE FÁTIMA
SHRINE OF FATIMA

Message of the Rector of the Shrine of Our Lady of the Rosary of Fatima

on the occasion of the dedication of the replica of the Chapel of the Apparitions built in the Czech Republic, in the National Centre of the World Apostolate of Fatima - Koclírov

Dear brothers and sisters in Christ,

The celebration you are experiencing on this first day of October 2022 is of very particular significance for all of you, devotees of Our Lady of Fatima in the Czech Republic, as well as for the Shrine of Fatima, memorial of Her apparitions to Jacinta, Francisco and Lucia, witnesses of a message addressed to all humanity.

It is a particularly significant moment for you, as it makes visible and especially close this link of your homeland to the event and message of Fatima, strengthening your attachment and your commitment to the faithful and persevering testimony of Jesus Christ and his Gospel, which is what the Virgin Mary came to recall insistently at Fatima, always pointing the way to her Son.

It is also, for the Shrine of Fatima, an occasion of joy to see that what is the *heart* around which the Shrine was erected and around which it continually builds up and lives - the Little Chapel of the Apparitions - also become the heart of your nation, the centre of irradiation of that message and of its potential fruits of new life, converted to Christ, for your people and for neighbouring peoples.

United with you in the festive spirit of this event, I assure you all of our fraternal prayer, in which we commend you to the solicitous care of Mary, tender refuge and sure path to God, invoking for you the intercession of Saints Francisco and Jacinta Marto, God's candles lighting humanity.

Shrine of Fatima, September 29, 2022.

P. Carlos Cabecinhas

Rector of the Shrine of Fatima

Poselství pro stavbu repliky Capelinhy

v Koclířově, Česká republika

Tím, že ve vaší zemi budete mít přesnou repliku Capelinhy z Fatimy, řádně autorizovanou fatimským sanktuáriem, posilujete vaši mariánskou úctu i své duchovní pouto s poutním místem ve Fatimě. Přibližujete lidi k Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, zvláště ty, kteří nemohou cestovat do Fatimy, ale připutují do Koclířova, aby zakusili přítomnost Panny Marie.

Víme, že takový projekt vyžaduje trpělivost, tvrdou práci a příspěví všech. Z Fatimy povzbuzujeme vás, vaše příbuzné, přátele a dobrodince, abyste tento projekt podpořili tím, že nabídnete své modlitby a oběti, ale také, pokud je to možné, přispějete vašimi štědrými dary.

Můžete oslovit představitele Světového apoštolátu Fatimy v Koclířově, s nabídkou vaší podpory, a to jak finanční, tak i materiální nebo doplňků k vybavení kaple. Každý příspěvek pomáhá dokončit tuto misi úspěšně. Panna Maria bude velmi šťastná!

Kéž se replika fatimské Capelinhy v Koclířově spolu s dalšími fatimskými prvky, které tam již máte, stane oázou míru ve vaší zemi, kam lidé mohou přijít a zakusit milosrdnou lásku Boha a Panny Marie. Místem modlitby a evangelizace, kde nás volání Panny Marie Fatimské a příklad našich tří malých pastýřů, Lucie, Hyacinty e Františka, vedou k ještě více autentickému životu naší víry a našeho soucitu jeden k druhému.

Děkujeme a Bůh vám žehnej!

Ana Reis, Nuno Prazerés

Mezinárodní sekretariát Světového apoštolátu Fatimy, Fátima, Portugalsko

Message for the replica of Capelinha

in Koclířov, Czech Republic

By having an exact replica of the Capelinha of Fatima in your country, duly authorised by the Sanctuary of Fatima, you are reinforcing the Marian devotion and strengthen your spiritual bonds with the Shrine of Fatima. You are drawing people to Mary's Immaculate Heart, particularly those who cannot travel to Fatima, but will be going to Koclířov to experience Our Lady's presence.

We know such project requires patience, hard work and everyone's contribution. From Fatima, we encourage you, your relatives, friends and benefactors to support this project, by offering your prayers and sacrifices but also, when possible, with your generous donations.

You can reach out the representatives of the World Apostolate of Fatima in Koclířov, to offer your support, both financial and, if the case, also by offering materials or accessories for the Chapel. Every contribution helps accomplish this mission with success. Our Lady will be very happy!

May the replica of the Capelinha of Fatima in Koclířov, together with the other Fatima elements you already have there, become an oasis of peace in your country, where people can go and taste the merciful love of God and Mary. A place of prayer and evangelization, where the calls of Our Lady of Fatima and the example of our three little shepherds, Lucia, Jacinta e Francisco, guide us to live more authentically our faith and our compassion for one another.

Thank you and God bless!

Ana Reis, Nuno Prazerés

International secretariat of the World Apostolate of Fatima , Fátima, Portugal



SLOVENSKÁ REPUBLIKA

Konferencia biskupov Slovenska
J.E. Mons. Bernard Bober,
predseda
Kapitulská 11, P.O.Box 113
814 99 Bratislava
SLOVENSKO



BOSNA HERCEGOVINA

Bishop's konference
of Bosnia-Herzegovina
H.E. Msgr. Tomo Vukšič,
president
Kaptol 32, BiH – 71000 Sarajevo
BOSNA – HERZEGOVINA



BULHARSKO

Interritual bishop's conference
of Bulgaria
H.E. Msgr. Christo Proykov,
president
Ul. Liulin Planina n.5, BG-1606 Sofia
BULGARIA



PORTUGALSKO



UKRAJINA

The konference of Roman-Catholic
Bishops in Ukraine
h.E. Msgr. Mieczysław Mokrzycki,
president
Pl. Katedralna 1, UA – 79008 Lviv
UKRAINE



SLOVINSKO

Bishops' konference of Slovenia
H.E. Msgr. Andres Saje, president
Krekov TRG 1, P.P. 95
SI – 1001 Ljubljana
SLOVENIA



MOLDÁVIE

Diocese of Chişinău
H.E. Msgr. Anton Cosa
Str. Mitropolit Dosoftei 85
mD-2012 Chişinău
MOLDOVIA



CHORVATSKO

Bishop's conference of Croatia
 H.E. Msgr. Dražen Kutleša,
 president
 Ksaverska cesta 12a
 HR-10000 Zagreb
 CROATIA



RAKOUSKO

Bishop's konference of Austria
 H.E. mgr. Franz Lackner OFM,
 president
 Rotenturmstrasse 2
 1010 Vienna
 AUSTRIA



POLSKO

Bishops konference of Poland
 H.E. Msgr. Stanislaw Gądecki,
 president
 Skwer Ks. Kard. S. Wyszyńskiego 6
 PL-01 015 Warszawa
 POLAND



VATIKÁN



ČESKÁ REPUBLIKA

Česká biskupská konference
 Thákurova 676/3, 160 00 Praha
 ČESKO



RUMUNSKO

Romania bishop's konference
 H.Em. Lucian card. Mureşan,
 president
 Str. Diligentei nr. 24, sector 3
 031555 Bucarest
 ROMANIA



MAĎARSKO

Catholic bishop's konference
 of Hungary
 H.E. Msgr. András Veres, president
 Városligeti fasor 45
 H-1071 Budapest
 HUNGARY



RUSKO

Roman Catholic Archdiocese
 H.E. Msgr. Paolo Pezzi
 Ul. Malaya Gruzinskaya 27, str. 2
 123557 Moskva
 RUSSIA



World Apostolate of Fatima

More than 20 million members in 120 countries



Prof. Americo Pablo Lopez-Ortiz

International President

P.O. Box 1968, Mayaguez, Puerto Rico 00681

Tel. 001 787 487 5383

Email: alfatima1@gmail.com

www.apostoladomundialdefatima.org

August 7th, 2021

Dear members of the WAF of the Czech Republic and Slovakia

Congratulations for this joint effort on the occasion of the presentation, blessing and dedication of the statue of Our Lady of Fatima, a gift from Slovakia to be used in the Shrine to be built in Koclírov, an exact replica of the Chapel of the Apparitions, marking the Fatima Centre for Eastern Europe. Congratulations to Bishops Jan Vokal and Tomas Galis, Father Pavel Dokladal, Sister Hana Francakova and the WAF members.

May this Shrine become a source of Grace and Mercy to all pilgrims in the future as the WAF INTERNATIONAL promotes exact replicas in every WAF REGION OF THE WORLD:

Latin America and the Caribbean; South America; Central America; Asia, Oceania and Eastern Europe.

In Christ and Mary Queen

Prof. Américo Pablo López Ortiz

International President of the World Apostolate of Fatima

Draží členové Světového apoštolátu Fatimy České republiky a Slovenska

Blahopřeji za tento úspěch u příležitosti představení, požehnání a úcty milostné sochy Panny Marie z Fatimy, daru Slovenska. Je určena pro toto sanktuárium, přesnou repliku Kaple zjevení, která bude postavena v Koclířově a potvrzuje centrum pro východní Evropu.

Blahopřeji biskupům Janu Vokálovi a Tomáši Galisovi, otcí Pavlu Dokládalo, sestře Haně Frančákové a členům Světového apoštolátu Fatimy.

Kéž se toto sanktuárium stane pramenem Milosti a Milosrdenství pro všechny poutníky, kteří sem v budoucnu připutují. Světový apoštolát Fatimy šíří přesné repliky v každém regionu WAF ve světě:

Latinské Americe a Karibiku; Jižní Americe; USA; Asii, Oceánii a Východní Evropě.

V Kristu a Marii Královně

Prof. Américo Pablo López Ortiz

Mezinárodní prezident Světového apoštolátu Fatimy

Pozvání zaslané biskupským konferencím zemí střední a východní Evropy

Praha, 10. února 2023

Vaše excelence,

Česká biskupská konference přijala rozhodnutí vedení Světového apoštolátu Fatimy, společně se schválením rektorátu fatimského sanktuária a tamního ordináře, nechat vybudovat v českém národním centru WAF v Koclířově (královéhradecká diecéze) přesnou repliku Capelinhy – Kaple Zjevení, nacházející se ve Fatimě.

Takové repliky se postupně budují pro jednotlivé regiony WAF na různých místech ve světě.

Realizace této, v pořadí již čtvrté repliky kaple, postavené v České republice pro duchovní spojení Fatimy se zeměmi regionu střední a východní Evropy nyní prochází dokončovacími pracemi.

Slavnostní inaugurace komplexu se bude konat v sobotu 2. září 2023.

Dovolujeme si Vás tímto způsobem o projektu informovat a zároveň na tuto událost dne 2. 9. 2023 do Koclířova pozvat zástupce – delegáta Vaší biskupské konference.

(Kontaktní osoba: Ing. Hana Frančáková, 569 11 Koclířov č. 195, web: www.cm-fatima.cz, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz; tel. +420 731 598 752 – anglicky, italsky, německy)

S úctou, v Kristu

P. ThLic. Ing. Stanislav Příbyl, Th.D, CSsR
generální sekretář České biskupské konference



Interiér Capelinhy střední a východní Evropy zhotoven dle přesné předlohy interiéru portugalské Capelinhy



BISHOPS' CONFERENCE OF SLOVENIA

H.E. Msgr. Andrej Saje

President

Krekov TRG 1, P.P. 95

SI – 1001 Ljubljana

SLOVENIA

Prague, February 10th 2023

Your Excellency,

The Czech bishops' conference accepted the decision of the leadership of the World Apostolate of Fatima (WAF), together with the approval of the rectorate of the Shrine in Fatima and the local ordinary, to have an exact replica of the Capelinha - the Apparition chapel located in Fatima - built in the Czech National Center of the WAF in Koclířov (diocese Hradec Králové).

Such replicas are gradually built for individual WAF regions in the different locations around the World.

The realization of this, already the fourth replica of the chapel, built in the Czech Republic for the spiritual connection of Fatima with the countries of the Central and Eastern Europe region is now undergoing through the finishing works.

The festive ceremonial of inauguration of the complex will take place on Saturday, September 2, 2023. In this way, we would like to inform you about the project and at the same time invite a representative - delegate of your bishops' conference to this event on 2 September 2023 in Koclířov (Contact person: Ing. Hana Francáková, 56911 Koclířov č.195 www.cm-fatima.cz; email: cm-fatima@cm-fatima.cz; tel. +420 731 598 752 - in English, Italian, German).

Sincerely, in Christ

P. ThLic. Ing. Stanislav Příbyl, Th.D., CSsR
General Secretary of the Czech Bishops' Conference



Fatimský apoštolát v České republice

Koclířov 195

569 11 Koclířov

Praha, 14. listopadu 2022

Č.j.: 673/2022

Vyjádření podpory České biskupské konference projektu „Capelinha pro region střední a východní Evropy“

Česká biskupská konference **nemá námitek** (nihil obstat) k realizaci projektu „Capelinha pro region střední a východní Evropy“ v Koclířově, sídle Národního centra Fatimského apoštolátu v ČR a současně **uděluje tomuto projektu duchovní záštitu**.



Stanislav P.

ThLic. Ing. Stanislav Příbyl, Th.D, CSsR

generální sekretář České biskupské konference



Fatimský apoštolát v České republice

Koclířov 195

569 11 Koclířov

Praha, 14. listopadu 2022

Č.j.: 673/2022

**Expression of support from the Czech Bishops' Conference
for the project "Capelinha for the region of Central and Eastern Europe"**

The Czech Bishops' Conference (nihil obstat) to the implementation of the project "Capelinha for the region of Central and Eastern Europe" in Koclířov, the seat of the World Apostolate of Fatima in the Czech Republic, and at the same time grants this project spiritual patronage.



Stanislav Příbyl

P. ThLic. Ing. Stanislav Příbyl, Th.D, CSsR

General Secretary of The Czech Bishops' Conference



Předseda vlády České republiky

Petr Fiala

přijímá

ZÁŠTITU

nad

projektem

dokončení a požehnání Capelinhy,

která bude slavnostně požehnána dne 1. října 2022 v Koclířově.

Praha, 23. září 2022

A handwritten signature in gold ink, appearing to read 'Fiala'.





prof. PhDr. Petr FIALA, Ph.D., LL.M.
předseda vlády České republiky

Praha 29. září 2022

Vážený pane monsignore,

bylo mi ctí udělit záštitu nad stavbou přesné kopie Capelinhy z portugalské Fatimy v Koclířově u Svitav.

Mám velkou radost, že se vám podařilo dovést stavbu kaple až k jejímu slavnostnímu otevření a požehnání a moc mě mrzí, že se slavnosti kvůli jiným pracovním povinnostem nemohu zúčastnit osobně.

Českomoravská Fatima už přes čtvrt století propaguje mariánskou zbožnost a věřícím v českých zemích předává poselství fatimského zjevení, poselství míru a pokání.

Lidem z Apoštolátu Fatimy v České republice patří můj velký obdiv. Během krátké doby se vám podařilo přeměnit zanedbané a spirituálně opuštěné místo na sympatické duchovní centrum, které zve k modlitbě, meditaci i prostému odpočinku tisíce poutníků.

Toto poutní místo se nemůže pyšnit staletou historií, ale o to větší radost mám z toho, jak živé a otevřené společenství se v tomto koutě na pomezí Čech a Moravy podařilo vybudovat, s jakou oddaností tu denně sloužíte Bohu a Panně Marii, jak pestrý duchovní a vzdělávací program tu nabízíte a jak se vám dokonce podařilo postupně zachránit kulturní a církevní dědictví v okolí.

Otevření a požehnání Capelinhy, kterých je na světě jen několik, se určitě stane dalším významným krokem, který posílí význam Koclířova i v mezinárodním měřítku.

Motto Fatimského apoštolátu je Orbis Unus Orans – Modlitba sjednocuje svět. A já se modlím se za to, aby fatimské poselství v těchto tragických časech přispělo k obnově míru v celé Evropě a k duchovnímu propojení všech křesťanů.

Se srdečným pozdravem



From the greeting of the Prime Minister of the Czech Republic

Prof. Petr Fiala

For more than a quarter of a century, Českomoravská (Bohemian Moravian) Fatima has been promoting Marian devotion and conveying the message of the Fatima apparition, the message of peace and repentance to the faithful in the Czech Republic.

The people of the Apostolate of Fatima in the Czech Republic have my great admiration. In a short time you have managed to transform a neglected and spiritually abandoned place into a sympathetic spiritual centre that invites thousands of pilgrims to prayer, meditation and simple rest.

The opening and blessing of the Capelinha, of which there are only a few in the world, will surely become another significant step that will strengthen the importance of Koclířov on an international scale.

The motto of the Apostolate of Fatima is Orbis Unus Orans – World united in prayer. And I pray that in these tragic times the Fatima message will contribute to the restoration of peace throughout Europe and to the spiritual union of all Christians.

24. 11. 2022

J.Em. Dominik kardinál Duka
Emeritní arcibiskup pražský
Česká republika

Nejdražší otče kardinále,

je mou ctí, pozdravit Vás u příležitosti Vaší návštěvy v Koclířově, národním centru Světového apoštolátu Fatimy (WAF) v České republice a regionálním centru Světového apoštolátu Fatimy pro východní Evropu. Mám velkou radost, že jsem se dozvěděl o Vašem obeznámení se s přesnou replikou Kaple Zjevení pro střední a východní Evropu, která byla inaugurována 1. 10. 2022 (pozn. z ČM Fa – požehnána. Inaugurace i se závěrečným předáním zemím střední a východní Evropy bude 2. 9. 2022) apoštolským nunciem v České republice, arcibiskupem Jude Thaddeusem Okolo a diecézním biskupem Janem Vokálem, diecéze královéhradecké.

1. Jako mezinárodní prezident Světového apoštolátu Fatimy, byl jsem poctěn, být svědkem dokončení přesných replik Kaple Zjevení ve 4 zemích. Tyto slouží jako posvátné místo pro poutníky, aby se zde setkávali s Matkou, Pannou Marií, Jejím Neposkvrněným Srdcem, jako ve Fatimě, v Portugalsku, na tom stejném místě, kde se potkalo nebe se zemí a nechali se obejmout Boží milostí a Milosrdenstvím.

2. Je důležité, reflektovat onu radostnou událost 1. října 2022, historické požehnání a zasvěcení přesné repliky Capelinhy pro Českou republiku, první ve střední a východní Evropě a konceptu „přesné repliky Kaple Zjevení“. Na tomto konceptu jsem pracoval, jako na pastoračním plánu mezinárodního Apoštolátu Fatimy, v koordinaci s rektorem Sanktuária ve Fatimě a biskupem diecéze Leiria-Fátima, že každý region Světového apoštolátu Fatimy ve světě by měl mít Fatimské centrum a dům, v blízkosti jejich domova, k šíření opravdové úcty k Naší Paní z Fatimy a Jejímu Neposkvrněnému Srdci a mít možnost také získávat formaci jejího autentického poselství, „pravdivou ozvěnu Evangelia Ježíše Krista“, umožnit – dát příležitost k obrácení mnohých a spáse duší.

3. Přesná kopie Capelinhy je posvátným místem, které v autoritě Církve pečuje o věřící, na místě určené k poutním aktivitám a nabízí kult specifické úcty, které ona žádá a také příležitost, získat ty samé MILOSTI a MILOSRDENSTVÍ, kterými jsou lidé obdarováni přímo v Sanktuáriu Naší Paní ve Fatimě v Portugalsku. Každý region Světového apoštolátu Fatimy by měl mít tuto přesnou repliku k šíření úcty k Neposkvrněnému Srdci Panny Marie ve světě, což je jedna z podmínek daných Pannou Marií z Fatimy, jako nástroj k dosažení světového míru.

4. Regiony Světového apoštolátu Fatimy jsou: (1) Latinská Amerika a Karibik; (2) Severní Amerika; (3) Evropa; (4) Afrika; (5) Asie; (6) Oceánie.

A. První kopie Capelinhy ve světě byla postavena kongregací sester Dominikánek Naší Paní Posvátného Růžence z Fatimy a portugalskou komunitou v Portoriku i s mou asistencí a pomocí WAF Portoriko, na pozemku Generalátu kongregace, v Guánice (Portoriko, region pro Latinskou Ameriku a Karibik).

Měl jsem tu čest, požádat o povolení J.E. biskupa Seraphima Ferreiru z diecéze Leiria-Fatima o architektonické plány pro postavení repliky. Tyto byly předány Ctihodnému konzulovi Portugalska v Portoriku, rektorem fatimské svatyně, Mons. Lucianem Guerrou. Toto byl můj sen, stejně tak, jako Matky Domingy Guzmán Florit, zakladatelky kongregace a nyní také probíhá proces její beatifikace. Tak první přesná replika Capelinhy je ta, která je v Portoriku, diecéze Ponce, inaugurována, požehnána 13. října 1997. Ve svém pozdravu pro tuto příležitost biskup Serafim řekl: „Toto Sanktuárium, Capelinha v Portoriku, bude fontánou milosti a Milosrdenství pro Latinskou Ameriku a Karibik.“

B. 28. května 2011 byla požehnána druhá přesná replika v Rio de Janeiro, Brazílie, arcibiskupem Oraini João Tempestou z Rio de Janeira. Capelinha byla postavena z iniciativy Berthaldo Soarese a portugalské komunity.

C. Třetí přesná replika ve světě byla postavena v San Remigio, Cebu – Filipíny, pro region Asie, skrze spojené úsilí arcidiecéze Cebu, Světového apoštolátu Fatimy – Filipíny a nadace „Tři pasáči z Fatimy“, inaugurována a požehnána ve dnech 3.–4. dubna 2022.

D. Čtvrtá přesná replika ve světě byla postavena v Koclířově, diecéze Hradec Králové, Česká republika, a to pro střední a východní Evropu, požehnána 1. října 2022 arcibiskupem Jude Thaddeusem Okolo. To je místo národního centra pro WAF v České republice, lokalitou východní Evropa.

E. Je mi ctí, informovat Vás, že v této chvíli, se začíná se stavbou další přesné repliky v Samoi (region WAF Oceánie), arcidiecéze Apia, ve Fatimském centru pro Oceánii) a v republice Panama (střední Amerika). Rovněž pro Afriku, v republice Ghana je nyní podána žádost ke stavbě přesné repliky v arcidiecézi Kumasi, pro národní Sanktuarium WAF.

Teologický sumář

1. Stavba přesných kopií Capelinhy ve světě ohlašuje příchod definitivního vítězství Neposkvrněného Srdce Panny Marie, příslibného ve Fatimě, v Portugalsku, umožněním větší úcty Jejího Neposkvrněného Srdce.

2. Nárůst opravdové úcty k Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, společně s úctou k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu, ohlašuje všem příchod Království Spojených Srdcí Ježíše a Marie, nové jaro pro univerzální Církev, novou civilizaci Lásky, nové Mariánské Letnice.

3. Období míru: obrácení ubohých hříšníků ve velkém počtu; obrácení těch národů, které nejvíce potřebují Boží Milosrdenství; jednota a posila Univerzální Církev proti vnitřnímu odporu vůči Magisteriu Petra; vše je ve spojení s vítězstvím Neposkvrněného Srdce Marie, prorocství z Fatimy.

Důležitost mariánských svatyní, zasvěcených Panně Marii Fatimské a jejímu Neposkvrněnému srdci

Úcta k Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, zdůrazněná ve zjeveních Panny Marie ve Fatimě, Pontevedra a Tuy, Galicie – Španělsko, jak ji žádal Bůh, aby byla praktikována společně s kultem Adorace Nejsvětějšího Srdce Ježíšova. Je nezbytné, v Božím záměru, pro obrácení hříšníků, obrácení Ruska a uskutečnění vítězství Neposkvrněného Srdce Panny Marie, ohlášené ve Fatimě, což je definitivní vítězství Univerzální Církev.

Nová Evangelizace, aby mohla vytvořit civilizaci lásky, opravdové jaro Církev a světa, nové Mariánské Letnice, které přinesou našim dnům vítězství dobra nad zlem, to vše je spojeno s expanzí opravdové úcty Neposkvrněného Srdce Panny Marie na celém světě.

Zvláštními nástroji k dosažení těchto cílů jsou přesné repliky Malé Kaple Zjevení. Tato místa musí být zachována pod horlivým dozorem svých diecézních biskupů a společenství, aby vždy byla uchráněna ve službě Bohu a Matce Marii.

Mají speciální poslání:

1. Být místem smíření mezi Bohem a lidstvem, kam mohou hříšníci přicházet, kát se a činit pokání pro jejich vlastní spásu a obrácení mnohých;

2. Je to speciální místo pro rodiny, aby přicházeli a zasvětili se Bohu skrze Neposkvrněné Srdce Matky, aby se posílili ve svém křesťanském životě, morálce a hodnotách, překonávajíc „duch světa“, který se snaží všemožně odloučit je od Boha;

3. Mají být místem, kde děti a mládež mohou získat víru od svých rodičů, lásku k nebeské Matce, vštípenou jejich společenstvím a jejich rodinou;

4. Místem, kde liturgie vyniká v úctě, krásných Mariánských pobožnostech a nabízí příležitost k udílení svatých svátostí;

5. Mají být místem k obnově, rozjímání, vnitřnímu tichu, rozjímaní posvátného Růžence a cestou ke Kříži, modlitbám Mariánské úcty připojeným k práci v Církvě – šíření Dobré Zprávy Spásy, útěše nemocných, pomoci chudým, vynikat ve službě Milosrdenství a Lásky;

6. Místem, kde mladí rozlišují povolání, kde volání Boha a Matky Marie může být pochopeno a přijato;

7. Mostem pro každého, kdo stojí mimo Katolickou církev, přicházet v ekumenickém duchu a objevit poklady „Paní v bílém“, mateřskou lásku Blahoslavené Matky, která je může přivést k Ježíši.

Naše dny jsou dny, v nichž proroctví z Fatimy jsou naplňována, kde lidstvo musí přijmout čas milosti a milosrdenství k obrácení „dříve, než bude příliš pozdě“, jak sestra Lucie řekla: „dokud je ještě čas“.

25. března 2022, v den slavnosti Zvěstování Páně a Jeho Vtělení, v den 38. výročí kolegiálního zasvěcení svatým Janem Pavlem II. z 25. března 1984 (které přineslo pád Berlínské zdi, znovusjednocení Německa, pád železné opony v zemích východní Evropy, a konečně kolaps Sovětského svazu v roce 1991, vše bez krveprolití) Svatý otec František, po poznání hrozby války v Evropě, nukleární války, která může vyústit ve 3. světovou válku, vědomi si duchovních a morálních krizí této doby, kultura smrti a sociální hříchy, které ničí naši křesťanskou civilizaci, výzvy Panny Marie, naší Matky ve Fatimě a žádost biskupů na Ukrajině a podobných institucí jako je např. WAF ve světě (dopis mezinárodního prezidenta WAF z 28. 3. 2022), úmysly, a oznamuje společnou obnovu kolegiálního zasvěcení, které vyslovil sv. Jan Pavel II. – zasvěcení světa, Ruska a Ukrajiny Neposkvrněnému Srdci Panny Marie, za jejich obrácení a spásu, k nastolení míru a zastavení hrozby nukleární války k autodestrukci lidstva. Papež vyzval všechny biskupy, aby se k němu připojili v jednotě se všemi jejich kněžími a lidmi Božími, v den smíru, pokání, půstu a eucharistické adorace Největější Svátosti Oltářní.

Ovoce kolegiálního zasvěcení, které bylo vykonáno v roce 2022, bude velkolepé, zajistí, že každý z nás bude následovat výzvy Panny Marie ve Fatimě v jejím poselství:

1. Rozjímat nad tajemstvími svatého růžence každý den, alespoň 5 tajemství;
2. Posvěcovat své denní povinnosti, přijímat utrpení jako svůj podíl na utrpení Krista, nesouce svůj vlastní kříž jako opravdoví učedníci Mistra;
3. Osobní zasvěcení, zasvěcení rodin Bohu skrze Neposkvrněné Srdce Panny Marie, přijmout hnědý škapulíř jako znamení tohoto zasvěcení;
4. Smírné svaté přijímání pět po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci, měsíční svatá zpověď, modlitba svatého růžence (alespoň 5 tajemství) a 15 minut rozjímání, být s Pannou Marií v její samotě; vše s úmyslem usmířit Neposkvrněné Srdce Panny Marie.
5. Vnitřní touha nechat se obejmout Boží Láskou, přijmout Milosrdenství a žít Křesťanský život, být vzdálen od „ducha světa“.

Orbis unus orans. Ave Maria. Chvála Pánu!

[...]

Jakmile bude tento projekt dokončen, budu velmi rád, milovaní bratři a sestry, když budu moci být s vámi, dá-li Bůh, v den inaugurace, při jejím slavnostním požehnání.

S pohnutím a bratrskými pozdravy zůstávám v úctě

Váš v Neposkvrněném Srdci Panny Marie

Prof. Américo Pablo López-Ortiz



World Apostolate of Fatima

More than 90 million members in 190 countries



Prof. Américo Pablo López-Ortiz

Founder and Past International President (1999-2022)

P.O. Box 1968, Mayagüez, Puerto Rico 00681

Tel. 001 787 487 5383

Email: alfatimal@gmail.com

www.apostoladomundialdefatima.org

24th of November, 2022

Your Eminence Dominik Cardinal Duka
Archbishop Emeritus of Prague
Czech Republic

Dearest Cardinal Duka:

It is my pleasure to greet you on the occasion of your visit to Koclírov, National Center of the World Apostolate of Fátima in the Czech Republic and WAF Regional Centre for Eastern Europe. I am very happy to know of your visitation to get acquainted with the exact Replica of the Chapel of Apparitions for Central and Eastern Europe, inaugurated last October 1st, 2022, by the Apostolic Nuncio to the Czech Republic, Archbishop Jude Thaddeus Okolo and the Diocesan Bishop Jan Vokál, of the Diocese of Hradec Králové.

1. As International President of the World Apostolate of Fátima, I was delighted to witness the completion of the exact replicas of the Chapel of Apparitions in four countries so far, to serve as a sacred place for pilgrimages to encounter Mother Mary, her Immaculate Heart, as in Fátima, Portugal, that same place where heaven and earth meet together to be embraced by God's Grace and Mercy.
2. It is important to reflect on the joyful occasion of the 1st of October, 2022, the momentous blessing and dedication of the exact replica of the Capelinha for the Czech Republic, first one on Central and Eastern Europe and the concept of "the exact replica of the Chapel of the Apparitions". This concept was developed by me as a pastoral plan of the World Apostolate of Fatima International, in coordination with the Rector of the Shrine of Fatima and the Bishop of Leiria-Fatima, whereas every WAF Region of the world, should have a Fatima Centre and Shrine where pilgrims from these regions can come to Our Lady of Fatima House close to their homes, to promote true devotion to Our Lady of Fatima and Her Immaculate Heart and receive formation about Her authentic Message, "a true echo of the Gospel of Jesus Christ", to make possible the conversion of many and the salvation of souls.
3. The exact Replica of the Capelinha is a sacred place that by authority of the Church provides the faithful with a site for pilgrimages to offer the cult of unique veneration She deserves and to gain the same GRACE AND MERCY bestowed at the Shrine of Our Lady of Fatima in

Portugal. Every Region of the World Apostolate of Fatima should have the exact Replica to expand the devotion to the Immaculate Heart of Mary around the world, one of the conditions stated by Our Lady of Fatima to obtain world peace.

4. The WAF Regions are: (1) Latin America and the Caribbean; (2) North America; (3) Europe; (4) Africa; (5) Asia and (6) Oceania.

- A. The first exact Replica of the Capelinha in the world was built by the Congregation of the Dominican Sisters of Our Lady of the Rosary of Fatima and the Portuguese Community in Puerto Rico with my assistance and that of the WAF Puerto Rico, in the grounds of the Generalship House for the Congregation, in Guánica, Puerto Rico (Region of Latin America and the Caribbean).

I had the honor of asking the permission to His Excellency, Bishop Seraphim Ferreira of Leiria-Fatima and the architectural plans to build the replica, which were given to the Honorable Consul of Portugal in Puerto Rico by the Rector of the Shrine of Fatima, Monsignor Luciano Guerra. It was my dream, as well as that of Mother Dominga Guzmán Florit, Founder of the Congregation and now in the process of beatification. So, the first exact Replica of the Capelinha is that of Puerto Rico, Diocese of Ponce, inaugurated, blessed and dedicated on the 13th of October, 1997. In its message for the occasion, Bishop Seraphim stated: "This Shrine, the Capelinha in Puerto Rico, will be a fountain of grace and mercy for Latin America and the Caribbean."

- B. On the 28th of May, 2011, a second exact replica was blessed and dedicated in Rio de Janeiro, Brazil, by Archbishop Oraini João Tempesta, of Rio de Janeiro. The Capelinha was built by the initiative of Berthaldo Soares and the Portuguese Community.
- C. The third exact Replica in the world was built in San Remigio, Cebu, in the Philippines, for the Region of Asia, through the joint efforts of the Archdiocese of Cebu, the World Apostolate of Fatima-Philippines and the Foundation of "Tres Pastorinhos de Fatima," inaugurated, blessed and consecrated on April 3-4, 2022.
- D. The fourth exact Replica in the world was built in Koclírov, Diocese of Hradec Králové, Czech Republic, for Central and Eastern Europe, blessed and dedicated on the 1st of October, 2022 by Archbishop Jude Thaddeus Okolo, Papal Nuncio to the Czech Republic and H.E. Jan Vokál, diocesan bishop. This is where the National Centre for the WAF in the Czech Republic and Eastern Europe is located.
- E. I am delighted to inform you that at this moment, there are exact Replicas been built in the Republic of Samoa (WAF Oceania Region, Archdiocese of Apia at the Fatima Centre for Oceania) and the Republic of Panamá (Central America). Also, for Africa, the Republic of Ghana is requesting permission to build an exact Replica in the Archdiocese of Kumasi, for the WAF National Shrine.

THEOLOGICAL SUMMARY

1. The building of exact Replicas of the Capelinha around the world announces the coming of the definitive triumph of the Immaculate Heart of Mary promised at Fátima, Portugal, by making possible the increase of true devotion to Her Heart.
2. The expansion of the true devotion to the Immaculate Heart of Mary, alongside the devotion to the Sacred Heart of Jesus, announces to all the coming of the Reign of the Twin Hearts of Jesus and Mary, a new springtime for the Universal Church, a new civilization of love, a new Marian Pentecost.

3. An era of peace; the conversion of poor sinners in great numbers; the conversion of those nations in most need of God's mercy; the unity and strength of the Universal Church against inner dissensions opposing the Magisterium of Peter; all are connected with the triumph of the Immaculate Heart of Mary prophesied at Fátima.

IMPORTANCE OF MARIAN SHRINES DEVOTED TO OUR LADY OF FATIMA AND HER IMMACULATE HEART

The devotion to the Immaculate Heart of Mary, stressed in the complimentary Apparitions of Our Lady of Fatima in Pontevedra and Tuy, Galicia, Spain, is wanted by God to be practiced along with the cult of Adoration to the Sacred Heart of Jesus. It is necessary, by God's plans, for the conversion of sinners, the conversion of Russia and the coming of the triumph of the Immaculate Heart of Mary announced at Fatima, which is the definitive triumph of the Universal Church.

The New Evangelization to make possible a civilization of love, a true springtime for the Church and the world, a new Marian Pentecost bringing in our days a triumph of good over evil, are all related to the expansion of the true devotion of the Immaculate heart of Mary around the whole world.

Special instruments to achieve these goals are the exact replicas of the Little Chapel of Apparitions. These places must be kept under the zealous supervision of their respective diocesan bishops and respective foundations to preserve them in the most pristine way to serve God and Mother Mary.

The special mission they have:

1. To be a place of Reconciliation between God and humanity, where sinners can come to repent and do penance for their own salvation and the conversion of many;
2. This is a special place for families to come and consecrate themselves to God through the Mother's Immaculate Heart, to strengthen them in their Christian life, moral and values, overcoming "the spirit of the world" that pretends to separate them from God;
3. To be a place where children and youngsters can acquire the faith of their parents, the love towards the heavenly Mother instilled by their community and by their family;
4. A place where the liturgy excels in devotion and correction, of great Marian celebrations and reception of the sacraments;
5. A place of recollection, reflection, inner silence, meditation of the Holy Rosary and the Way of the Cross, true Marian devotional prayers attached to the ecclesial work of spreading the Good News of salvation, consoling the sick, assisting the poor, excelling in the works of mercy and charity; -
6. A place to discern vocation for the young ones, where the calls from God and Mother Mary may be understood and appreciated;
7. A bridge for those outside the Catholic Church, to come in an ecumenical spirit and discover the marvels of the "Lady in white", the maternal love of the Blessed Mother, that can bring them to Jesus.

OUR DAYS ARE THOSE DAYS WHERE FATIMA PROPHECIES ARE FULFILLED, WHERE HUMANITY MUST ACCEPT THE TIME OF GRACE AND MERCY FOR CONVERSION "BEFORE IT IS TOO LATE", AS SISTER LUCIA SAID: "WHERE THERE IS STILL TIME".

On the 25th of March, 2022, Solemnity of the Annunciation of the Lord and His Incarnation, on the 38th Anniversary of the collegial consecration of ST. John Paul II, of March 25, 1984 (that brought the collapse of the Berlin Wall, the reunification of Germany, the collapse of the Iron Curtain and its countries of Eastern Europe, and finally the collapse of the Soviet Union in 1991, all without bloodshed) the Holy Father Pope Francis, judging that there are perils of a war in Europe, a nuclear war, that may develop into a Third World War, and conscious of the spiritual and moral crisis of our times, the culture of death and the social sins destroying our Christian civilization, and following the calls of Mother Mary in Fatima and the requests of the Bishops of Ukraine and such institutions as the WAF International (letter of the International President of the WAF of 28th of March, 2022), granted the petitions as requested, and announced the collegial renewal of the collegial consecration of St. John Paul II, a consecration of the world, of Russia and Ukraine to the Immaculate Heart of Mary, for their conversion and salvation, to bring peace and stop the menace of a nuclear war of auto-destruction for humanity. The Pope requested all bishops to join him, the bishops in union with all their priests, and the people of God, in a day of Reparation, Penance, Fast and Eucharistic Adoration of the Blessed Sacrament.

The fruits of this collegial consecration of 2022 will be magnificent, provided that all of us will follow the petitions of Our Lady of Fatima in Her Message:

1. Meditate the Holy Rosary daily, at least 5 Mysteries;
2. Sanctify our daily duties, accepting suffering as our share in Christ Passion, bearing our own Cross as true disciples of the Master;
3. Personal and family consecration to God through the Immaculate Heart of Mary, using the Brown Scapular as the sign of that consecration;
4. Practicing the Communion of Reparation of the Five First Saturdays with monthly confession, Communion of Reparation, reciting the Holy Rosary (at least five mysteries) and accompanying Mother Mary in Her solitude for fifteen minutes of meditation; all with the intention of giving satisfaction to the Immaculate Heart of Mary.
5. The internal will to embrace God's love and mercy and to live a Christian life away from the "spirit of the world."

Orbis Unus Orans. Ave Maria. Praise the Lord!

Sincerely, in Christ,



Přijetí I. mariánských sobot v měsíci

Velkou výzvou Fatimy v přijetí Panny Marie (Jan 19,27) je dar milosti smírných svatých přijímání o I. mariánských sobotách v měsíci. Svatý rok církve 2025 bude současně 100. výročí tohoto daru Panny Marie Matky Církve pro nás všechny (Pontevedra 1925) připojujeme výňatek výzvy nového mezinárodního prezidenta WAF Prof. Ogunu pro naše biskupské konference Evropy, aby se připojili k výzvě pro Svatého otce k oficiálnímu uznání a přijetí I. mariánských sobot v celé univerzální Církvi podobně, jako to platí v daru I. pátku v měsíci v úctě Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu.

Z pozdravu mezinárodního prezidenta Světového apoštolátu Fatimy

Prof. Michaela Ogunu pro účastníky slavnostní inaugurace repliky Capeliny v Koclířově

Vaše Excellence – arcibiskupové a biskupové, monsignorové, kněží a řeholníci, předsedkyně Světového apoštolátu Fatimy v České republice (sestra Hana Frančáková) a další členové české výkonné rady WAF, všichni členové WAF ve střední a východní Evropě a všichni ostatní účastníci při inauguraci repliky Capeliny v České republice pro střední a východní Evropu zde přítomní, je mi velkou radostí přivítat vás zde při této historické příležitosti inaugurace repliky Capeliny pro střední a východní Evropu.

Chci poděkovat vám všem — apoštolskému nunciovi v České republice, arcibiskupovi Jude Thaddeus Okolo, dalším arcibiskupům a biskupům, monsignorům, kněžím a řeholníkům, členům Světového apoštolátu Fatimy a všem ostatním věřícím laikům, kteří různým způsobem přispěli ke stavbě repliky Capeliny, jejíž inaugurace jsme zde dnes, v sobotu 2. září 2023 prožili.

Pobožnost prvních sobot v měsíci

Během třetího zjevení Panny Marie ve Fatimě dne 13. července 1917 Panna Maria řekla, že přijde požádat o zasvěcení Ruska jejímu Neposkvrněnému Srdci a o smírné svaté přijímání pět po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci.

Když ctihodná sestra Lucie pobývala v Domě sester dorotejek v Pontevedra (Španělsko), 10. prosince 1925 se jí zjevila Panna Maria po boku chlapce, který stál nad zářivým mrakem. Naše Paní položila jednu ruku na chlapcovo rameno, zatímco na druhé ruce držela srdce probodnuté trny. S. Lucia slyšela chlapce říkat: „*Měj soucit se srdcem Nejsvětější Matky, se srdcem ovinutým trny, kterými je nevděční lidé neustále probodávají a nikdo nekoná smírné skutky, aby je odstranil.*“

Dne 10. prosince 1925 Panna Maria vyjádřila svou prosbu těmito slovy:

„Dcero, pohleď na mé srdce, ovinuté trny, kterými je nevděční lidé probodávají rouháním a nevděkem. Snaž se alespoň ty mě potěšit a řekni, že slibuji všem, kdo se po dobu pěti měsíců v první sobotu vyzpovídají, přijmou svaté přijímání, pomodlí se růženec a stráví 15 minut při rozjímání 15 tajemství růžence, že jim budu blízko v hodině smrti se všemi milostmi, které potřebují ke spáse.“

Moji drazí bratři a sestry v Kristu, uctívejme Marii každý den svého života tím, že se budeme denně modlit její růženec, zasvěcovat svůj život jejímu Neposkvrněnému Srdci a odčiňovat své hříchy a hříchy celého světa proti jejímu Neposkvrněnému Srdci způsobem, jakým nás požádala, abychom tak činili na první soboty v měsíci.

Maria Matko Boží, oroduj za nás. Amen!

Budte všichni vítáni!



Prof. Michael Ogunu
mezinárodní prezident
Světový apoštolát Fatimy

Modlitby

Modlitba za Evropu

Jediný Bože v Nejsvětější Trojici, klaníme se Ti a chválíme Tě, prameni našeho života!

Velebíme Tě za milosti a dary, které nám dáváš. Nasloucháme výzvam naší Blahoslavené Matky Panny Marie z Fatimy, které nás vedou k Ježíši Kristu, našemu Pánu a Spasiteli, abychom přijali Jeho Evangelium Lásky a Pokoje, také pro službu našim bratřím a sestrám a byli proměněni Jeho silou a dobrotou.

V tobě, jediný Bože v Nejsvětější Trojici, zapálení plamenem Ducha Svatého, znovu objevujeme cestu Spásy a Naděje, v našem starém kontinentu, který ztrácí svou víru v jediného Boha.

Skrze přimluvu Neposkvrněného Srdce Panny Marie, která ve Fatimě světu zjevila tajemství kontemplace Boží Lásky, pokorně žádáme, aby lidé žijící v Evropě znovu objevili cestu k víře a následování Ježíše Krista. Cestu, Pravdu a Život pro všechny! Zvláště prosíme za země střední a východní Evropy: Českou republiku, Slovensko, Polsko, Maďarsko, Rakousko, Slovinsko, Chorvatsko, Bosnu-Hercegovinu, Bulharsko, Rumunsko, Moldávii, Ukrajinu, Rusko.

Následováním příkladu sv. Jana Pavla II. vkládáme pod jeho ochranu prosbu za proměnu lidských srdcí, dar míru a návratu Evropy k Bohu a ke křesťanským kořenům, aby zakusila nové Mariánské Letnice skrze autentické poselství Fatimy.

Prosíme o to skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Modlitba anděla

Můj Bože, věřím v Tebe, klaním se Ti, doufám v Tebe a miluji Tě. Prosím za odpuštění pro ty, kdo v Tebe nevěří, Tobě se neklánějí, v Tebe nedoufají a Tebe nemilují. (3x)

Nejsvětější Trojice, Otče, Synu a Duchu svatý, hluboce se Ti klaním a obětují Ti drahocenné Tělo a Krev, duši a Božství Pána Ježíše Krista přítomného ve všech svatostáncích světa, na usmíření za urážky, rouhání a lhostejnosti, kterými je urážen. A pro nekonečné zásluhy Jeho Nejsvětějšího Srdce a Neposkvrněného Srdce Mariina Tě prosím za obrácení ubohých hříšníků.

Modlitba zasvěcení Neposkvrněnému Srdci Panny Marie

Panno Maria, Matko Boží, zasvěcuji se Tvému Neposkvrněnému Srdci se vším, co jsem a co mám. Přijmi mě pod svou

mateřskou ochranu! Uchraň mě ode všech nebezpečí. Pomáhej mi přemáhat pokušení, která mě svádějí ke zlému, abych si zachoval čistotu duše i těla. Tvé Neposkvrněné Srdce ať je mým útočištěm a cestou, která mne vede k Bohu. Vypros mi milost, abych se z lásky k Ježíši často modlil a obětoval za obrácení hříšníků a na smír hříchů proti Tvému Neposkvrněnému Srdci. Ve spojení s Tebou chci žít v dokonalé oddanosti Nejsvětější Trojici. V ni věřím, jí se klaním a ji miluji. AMEN. A nakonec mé Neposkvrněné Srdce zvítězí!

Zásvětný slib

Odevzdávám se Panně Marii a tím se chci připojit ke Světovému apoštolátu Fatimy; Drahá Královno a Matko, která jsi ve Fatimě slíbila, že Rusko se obrátí a světu bude dopřán mír, na smír za mé hříchy a hříchy celého světa, slavnostně slibuji tvému Neposkvrněnému Srdci, že budu každý den nabízet oběti, které vyžadují mé každodenní povinnosti, že se budu každý den modlit alespoň pět desátek svatého růžence a rozjímat o jeho tajemstvích, že budu nosit hnědý škapulíř Panny Marie Karmelské na důkaz tohoto slibu a jako znak zasvěcení se Tobě, že vykonám 5 prvních sobot v měsíci i s 15 minutovým rozjímáním nad tajemstvími svatého růžence. Tento slib budu obnovovat často, zvláště v okamžicích pokušení.

Pledge

I pledge myself to Our Lady and wish thereby to join the World Apostolate of Fatima;

Dear Queen and Mother, who promised at Fatima to convert Russia and bring peace to all mankind, in reparation for my sins and the sins of the whole world, I solemnly promise to Your Immaculate Heart:

- 1. To offer up every day the sacrifices demanded by my daily duty.*
- 2. To pray at least five decades of the Rosary daily while meditating on the Mysteries.*
- 3. To wear the Scapular of Mount Carmel as profession of this promise and as an act of consecration to You.*
- 4. To accomplish the devotion of the Five First Saturdays of the month, including the fifteen minute meditation on the Mysteries of the Rosary.*

I shall renew this promise often, especially in moments of temptation.

Pravidelný celoroční program bohoslužeb

Koclířov, Capelinha – Fatimská kapele národů střední a východní Evropy

Každý 13. den v měsíci

9 hod. mše svatá. Následuje zásvětný průvod se sochou Panny Marie, obnova zasvěcení.
Mše sv. obětována každý měsíc vždy za jednu ze zemí střední a východní Evropy:

I. Leden

Bosna-Hercegovina (BIH)

IV. Duben

Moldávie(MDA)

VII. Červenec

Rakousko (AUT)

X. Říjen

Ukrajina (UKR)

II. Únor

Bulharsko (BGR)

V. Květen

Maďarsko (HUN)

VIII. Srpen

Slovensko (SVK)

XI. Listopad

Rumunsko (ROU)

III. Březen

Chorvatsko (HRV)

VI. Červen

Polsko (POL)

IX. Zář

Slovinsko (SVN)

XII. Prosinec

Rusko (RUS)

11.30 hod. „Mariino Srdce pro Evropu“ (kajícná pobožnost v Capelinhe)

Po celý rok – každou sobotu

vždy v 10.30 hod. mše svatá a polední modlitba Anděl Páně

Po celý rok – každou neděli

vždy v 11 hod. mše svatá a polední modlitba Anděl Páně – požehnání z Capeliny
(pozn. každou neděli je mše svatá v kostele Českomoravské Fatimy také **v 9 hod.**)

Každou první sobotu v měsíci

10.30 hod. mše svatá, **11.45 hod.** pobožnost Bratrstva svaté Filomény – farní kostel

14 hod. Mariino Srdce pro Evropu (kajícná pobožnost v Capelinhe)

17 hod. (hlavní) poutní mše svatá za Českou republiku na hlavní tribuně nebo v kostele Českomoravské Fatimy

Po celý víkend modlitba desatera sv. růženců na smír za urážky, rouhání a lhostejnosti proti Božímu Zákonu Desatera,

v 15 hod. formační přednáška hlavního hosta a současně program pro děti

Svátost smíření po celý den – občerstvení a zázemí pro poutníky v areálu ČM Fatimy

Poutě farností, spolků a skupin

nahlaste, prosím, předem na recepci: tel. +420 731 646 800, e-mail: recepce@cm-fatima.cz ; www.cm-fatima.cz

Year round programs at the Capelinha replica - Fatima Chapel of the nations of Central and Eastern Europe in Koclířov (Czech republic) dedicated to one country of the Central and Eastern European region each month with a common Fatima Day program (13th day of the month).

Regular time of Holy Mass celebration: Saturdays: 10.30 am, Sundays: 11 am

All-day program on the **first Saturday each month**

Detailed questions, informations: Phone: +420 731 598 752 (English, Italian, German)



„Sanktuárium ve Fatimě uděluje autorizaci ke stavbě repliky Kaple zjevení v národním centru Světového apoštolátu Fatimy v České republice v Koclířově, diecéze Hradec Králové. Tuto autorizaci uděluje na znamení jednoty s diecézí a s lidmi v České republice, s přáním, aby skrze stavbu repliky Kaple zjevení, všichni věřící více prohlubovali svou mariánskou úctu, zvláště skrze modlitbu svatého růžence a pět po sobě jdoucích prvních sobot, v úctě Neposkvrněného Srdce Panny Marie a smíru za hříchy proti jejímu Neposkvrněnému Srdci.“

Kontakt:

**Světový apoštolát Fatimy, Fatimský apoštolát v ČR
Koclířov 195, PSČ 569 11**

tel. + 420 731 646 800

e-mail: recepce@cm-fatima.cz nebo cm-fatima@cm-fatima.cz

Facebook: Fatimský apoštolát v ČR

URL: www.cm-fatima.cz

číslo účtu: 1156529001/2700